

校长坐镇答疑解惑 佛山首届教育嘉年华人气爆棚

大型亲子互动汇和诗词大会同日举行,为家长孩子打造亲子文化盛宴

“你们学校环境怎么样,孩子们能成长的空间大不大?”“初中学习压力突然加大,你们会怎么帮孩子排解?”1日上午9点,由佛山社区传媒主办,星火教育机构冠名的“佛山首届教育嘉年华暨2020初中名校风采展”在桂城怡海港火爆开场。尽管早上略寒,但家长们热情丝毫不减。数千名家长就孩子升学问题,与现场9所名校进行了面对面交流。

考虑到部分家长因为各种原因无法到现场,佛山社区传媒团队也对本次活动进行了图文直播,多所民办学校负责人通过直播间宣讲学校特色和育儿经,吸引了9万人次在线观看。现场也同步举办了佛山第三届诗词大会争霸赛和大型亲子互动汇。

最火爆

9所名校支招升学 展位人山人海

1日上午,不少家长8点就陆续赶到活动现场,不到9点,怡海港上已经人头攒动,每个学校的展位前都排满了家长。

“今年你们学校的招生计划是多少?”“学校外语有何特色”……各校展位人气爆棚,学校相关负责人直到中午都还被家长们团团围住。

佛山市诺德安达学校是一所新办不久的学校,不过人气值毫不输给老牌名校。在当日咨询中,家长们关心的问题集中在招收人数、报名方式等问题上。据介绍,该校采用“义务教育+国际课程”相结合的双语教育,班级平均人数24人,学生教师比例达到1:11,目前招收6岁至18岁学生,2020年春季插班生也接受预报名。

本次参与活动的名校包括南海外国语学校、广东实验中学南海学校、顺德一中实验学校、广外附设佛山外国语学校、佛山市超盈实验中学、佛山市南海翰林实验学校、佛山市外国语学校、佛山市北外附校三水外国语学校和佛山市诺德安达学校。



活动现场人气爆棚,多所名校代表支招家长孩子升学。

最传统 里水小学和儒林中学斩获诗词冠军

品读圣贤诗词,欣赏中华之韵。当日上午,佛山第三届诗词大会争霸赛总决赛打响。总决赛分小学组和初中组,多所学校以诗会友,展开诗词巅峰对决。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”“风流人物,还看里小”……上午9时30分,小组赛决赛现场响起了一个个威风凛凛的口号,八支小学战队陆续上台展示,英姿飒爽。战幕拉开,硝烟弥漫,台下啦啦队的呐喊助威声更是一浪高过一浪。

赛事由“满腹诗书一厚积薄发”“诗中有画——你说我猜”“诗词会意——互争雄长”“诗同行一强者对决”“诗韵中华——荣誉之战”5个环节组成,以淘汰赛制赛出最终胜利者。经过

市外国语学校、里水小学越战越勇,闯进冠军争夺战。

冠军争夺战以超级飞花令的形式,选手根据抽取的题眼如“植物”,写出相关诗词。“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花”“停坐爱枫林晚,霜叶红于二月花”……三所小学你来我往,带领现场观众一起领略古诗词的独特韵味。经过激烈角逐,里水小学成功揽下小学组桂冠。

“今天能够取得最终的胜利,我觉得是离不开我们平常对诗词积累的重视。”里水小学语文老师陈炜君认为,诗词文化作为中国优秀的传统文化需要重视传承,而日常让学生重视诗词积累,对他们在这方面的启蒙和语文语感有着很大的促进作用。

据悉,本届赛事由南海区委宣传部指导,佛山社区传媒主办,佛山星火教育、南海区粮油总公司赞助,旨在打造南海教育诗词文化品牌。提高南海学子对古诗词的兴趣。



在最终的“超级飞花令”环节,佛山市超盈实验中学与儒林中学酣战多轮,图为超盈实验中学。



南海外国语学校常务副校长李西鹏介绍学校特色。



家长孩子与校方面对面交流。



小朋友挑战记忆力卡片游戏。

校方声音

●佛山市南海翰林实验学校校长魏克雄:
希望吸引更多周边学生

本次活动的人气挺好的,活动的组成部分比较丰富,有宣讲会、摊位、体验区,诗词大会等。希望下次活动前期宣传面更广一点,吸纳更多桂城周边,如丹灶、狮山、三水等学生。

●佛山市超盈实验中学招生办主任任启峰:
人数出乎意料 将调整招生工作

活动现场参与人数很多,家长都很热情,出乎我们意料。通过这次名校风采展示,可以让更多家长认识我们,同时也让我们了解更多家长需求,为接下来元旦后的招生做出一些调整。

●广东外语外贸大学附设佛山外国语学校校长助理陈常林:

外教介绍学校凸显外语特色

今天活动组织得不错,各个学校都拿出了自己的“看家本领”,我们学校是真正的外国语学校,由外教来介绍可以让家长更加客观了解我们学校。建议下次能有更多参与的学校,活动更盛大一点。

●南海外国语学校常务副校长李西鹏:
点赞场地开阔人气聚集

活动场地的布置很开阔,区域分布也很鲜明,尤其在宣讲现场,人相当聚集。不过今天有家长反映,因不清晰宣讲流程而错过了学校宣讲,建议下次能将学校宣讲出场顺序提前公布,方便家长更好参与活动。

●佛山市超盈实验中学招生办主任黄建胜:
多个活动相互赋能更高效

名校风采展、诗词大会等多个活动串联一起,互相赋能,互相带动,不仅特地过来了解名校风采的家长很多,现场还有不少孩子参加诗词大会的家长前来问询,使得学校的宣传面更加广泛。

●顺德一中实验学校校长助理蒋晓荣:

人气助推学校品牌推广

活动现场人气旺盛,对学校推广十分有利,前来问询的家长络绎不绝,让学校被更多学生家长群体所知。建议学校摊位外观设置可以更多元化,使之更有识别度。

●广东实验中学南海学校招生办主任黄建胜:

多个活动相互赋能更高效

名校风采展、诗词大会等多个活动串联一起,互相赋能,互相带动,不仅特地过来了解名校风采的家长很多,现场还有不少孩子参加诗词大会的家长前来问询,使得学校的宣传面更加广泛。

●佛山市超盈实验中学招生办主任黄建胜:

更了解家长需求和学生意愿

经过这次宣讲和展示,为我们下周



统筹/杨世聪 摄影/陈志健 吴泳 吴志恒
撰写/杨世聪 何美芬 陈肖玲 黄佩雯 陈雅静 潘银宜 吴志恒

